

Про безоплатну передачу нерухомого майна

dep_1144 від 2017.08.16

Статус: Акт чинний

Версія від: 16 серпня 2017

Набуття чинності:

16 серпня 2017 року



МІНІСТЕРСТВО УКРАЇНИ	ОБОРОНИ	ДЕРЖАВНА УКРАЇНИ	СЛУЖБА	СТАТИСТИКИ
---------------------------------	----------------	-----------------------------	---------------	-------------------

НАКАЗ

16.08.2017 № 432/205

Про безоплатну передачу нерухомого майна

Відповідно до Закону України “Про управління об’єктами державної власності”, Положення про порядок передачі об’єктів права державної власності, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 21 вересня 1998 року № 1482 (із змінами), та листа Фонду державного майна України від 02 червня 2017 року № 10-24-10810, **НАКАЗУЄМО:**

1. Передати зі сфери управління Державної служби статистики України з балансу Головного управління статистики у Волинській області до сфери управління Міністерства оборони України частину будівлі площею 162,8 м² (реєстраційний номер 02359662.1.АААДЕЕ778) та будівлю гаража площею 45,9 м² (реєстраційний номер 02359662.1.УМСШЛГ084), що розташовані по вулиці Героїв Майдану, 40 у смт Локачі Волинської області.
2. Утворити комісію з питань приймання-передачі зазначеного нерухомого майна від Державної служби статистики України до Міністерства оборони України у складі, визначеному в додатку до наказу.
3. Голові комісії організувати безоплатну передачу нерухомого майна відповідно до встановленого законодавством порядку, скласти відповідні акти приймання-передачі майна та

подати їх на затвердження.

4. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника Міністра оборони України генерал-майора Шевчука О. М. та першого заступника Голови Державної служби статистики України Іщенка А. В.

Міністр оборони України генерал армії України С. Т. Полторак	Голова Державної служби статистики України І. Є. Вернер
--	--

Додаток

до наказу Міністерства оборони України та

Державної служби статистики України

від 16.08.2017 № 432/205

Склад комісії

з питань приймання-передачі державного майна зі сфери управління Державної служби статистики України з балансу Головного управління статистики у Волинській області до сфери управління Міністерства оборони України

Галушко О. А.	- начальник Головного квартирно-експлуатаційного управління Збройних Сил України, полковник, голова комісії;
Науменко В. Ю.	- начальник Головного управління статистики у Волинській області, заступник голови комісії;
члени комісії від Міністерства оборони України:	
Ліско В. П.	- начальник квартирно-експлуатаційного відділу міста Володимир-Волинський, підполковник;
Бержний А. М.	- військовий комісар Локачівського районного військового комісаріату Волинської області, підполковник;
Шелуха В. В.	- начальник відділу фінансового забезпечення Волинського обласного військового комісаріату, підполковник;

Полі щук С. О.	- начальник відділення забезпечення Волинського обласного військового комісаріату, майор;
Куха рук Н. Ю.	- начальник управління фінансово-економічного забезпечення, бухгалтерського обліку та звітності - головний бухгалтер Головного управління статистики у Волинській області;
Ярош Л. О.	- заступник начальника управління фінансово- економічного забезпечення, бухгалтерського обліку та звітності - начальник відділу фінансово-економічної і договірної роботи Головного управління статистики у Волинській області;
Кова льчук М. М.	- начальник відділу господарського обслуговування та експлуатації будівель і споруд Головного управління статистики у Волинській області;
Борт нік І. В.	- головний спеціаліст-юрисконсульт Головного управління статистики у Волинській області.

Начальник Головного квартирно експлуатаційного управління Збройних Сил України полковник О. А. Галушко	Директор Департаменту фінансово-економічного забезпечення Державної служби статистики України А. А. Кононенкова
---	--